

柳园路智慧商圈智享消费节元旦启幕 328个商家发放138万元消费券

本报讯(记者 林晨)12月27日下午,市政府新闻办在金鼎购物中心举行“惠企利民政策在身边”主题现场新闻发布会(第二场),介绍聊城市暖冬消费季暨柳园路智慧商圈智享消费节消费券发放工作有关情况。

本次“聊城市暖冬消费季暨柳园路智慧商圈智享消费节”活动,是落实中央和省市委工作要求的具体实践,活动时间为2025年1月1日至2025年2月12日,活动期间发放“百万+”消费券,智慧商圈内13个商业综合体的328个商家参加活动,包含百货、服装鞋帽、餐饮等,通过活动的开展和消费券的发放,引导商家最大程度让利利民,更好满足消费者美好生活需要。

作为聊城市的核心商圈,柳园路智慧商圈在本次活动中将通过线上线下宣传、现场活动、直播带货等多种方式开展系列

促消费活动,进一步释放商圈消费潜力。参与消费季活动的大型商业综合体,结合自身特色活动,设置本次消费节活动宣传标识,整体实现商场联动,营造消费氛围。

本次活动期间共发放百货、服装鞋帽、餐饮类消费券共计138万元。参与活动的328个商家的名单将在“聊城商务”微信公众号上发布。本次消费券发放时间为:2025年1月1日至2025年2月12日。计划分五轮发放。第一轮发放时间为1月1日10点,发放总金额的30%,消费券有效期截止到1月9日24点。第二轮发放时间为1月10日10点,发放总金额的15%,消费券有效期截止到1月16日24点。第三轮发放时间为1月17日10点,发放总金额的15%,消费券有效期截止到1月23日24点。第四轮发放时间为1月24日10点,发放总金额的

40%,消费券有效期至2月4日24点。前四轮消费券如有剩余,将在2月9日10点启动第五轮发放,发完为止,本轮消费券有效期至2月12日(元宵节)24点。

消费者可登录“云闪付”App,首页搜索“柳园路智慧商圈”,点击活动页面领取消费券,每期先到先得,领完为止。消费者到参与活动商户消费时,请告知收银员使用“聊城市暖冬消费季暨柳园路智慧商圈智享消费节惠民消费券”,使用“云闪付”App进行支付。

12月29日,消费节活动启动仪式在新东方广场前广场举办,期间开展现场展示展销,展销活动将持续4天(12月29日—2025年1月1日),现场设置40个展位,组织柳园路智慧商圈内有代表性的商家企业携优质品牌产品进行展销、宣传和推广,让消费者一站式体验柳园路智慧商圈

的优质产品。

同时,我市还将配套开展一系列节日促消费活动,比如:在铁塔商场夜市广场、新东方广场开展年货大集活动;在金鼎购物中心一层联合中小学校、图书公司及培训教育机构,组织学生携带自己的图书到现场交换喜欢的图书,并写上寄语和联系方式,建立微信群,实现孩子们的直接交流和互动;元旦、春节、元宵3个节日期间,在智慧商圈内13个商场及展销、年货大集现场开展20场次文艺演出活动;消费节活动期间,拟聘请网红达人进行现场直播带货,组织智慧商圈内商业综合体开展50场直播带货活动;农历正月十三至十五,在铁塔商圈天桥二层悬挂摆花灯笼,举办有奖竞猜、打卡直播、现场送花灯、古诗接龙等多种具有传统文化特色的活动。

党报热线

电话: 0635-2921234
18663508506
QQ: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com

请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

聊城交警 打造警务公开新样板

本报讯(记者 张兴国)拓展信息传播渠道,深化为民服务情怀,狠抓科技赋能强警……今年以来,聊城市公安局交巡警支队牢固树立“交警在路上”警务理念,积极探索交通安全宣传“政府主导、部门联动、单位自治、网络驱动、社会评估”的新模式,倾力塑造“聊城交警”政务公开优质品牌,为城市交通的安全有序与社会的和谐稳定保驾护航。

多媒融合,开启信息传播“新视窗”。聊城交警积极顺应全媒体时代信息传播规律,树立“越公开、越信任、越自信”理念,充分利用“聊城交警微发布”“聊城交警公共关系中心”等16个新媒体宣传阵地,围绕群众关心的重点热点问题发布“交警声音”,日均发布交管动态20余篇。邀请新闻媒体记者随警作战,第一时间在恶劣天气、重大活动、重要节日等关键节点传递公安交警“正能量”。组织全市宣传民警、辅警深入一线,集中采写的融媒体作品在多家主流媒体发布,累计浏览量、播放量过亿,拉近了警民关系,树立了聊城交警“温暖、忠诚、正义、高效”的良好形象,推动了警务工作迈上新台阶。

服务深耕,拓展警民互动“新路径”。聊城交警完善“接诉即办”民意云平台,对市民和企业诉求接诉即办、首问负责,开通12123交管服务热线,立足“网、微、电”三大阵地,实现12123、12345、122三台电话一键直联,将原来分散的信息汇集到民意云平台,公开倾听民声。今年以来,接听热线、受理诉求、服务群众120万余次。同时,梳理汇集群众关于交通安全方面的共性或疑难问题,通过公众号平台集中答复反馈,为市民安全出行提供全面精准信息指南。截至目前,已发布信息95期,解答各类问题285个。

科技赋能,构建智能信息“新生态”。聊城交警秉持“便民利民,高效服务”理念,持续优化升级实体服务场景。车管所大厅内,智能导办系统全新亮相,电子显示屏循环播放车辆各类登记业务、年检流程等高清演示与详细文字说明。同时,配备专业导办人员,随时提供贴心咨询与精准引导。在“聊城交警公共关系中心”微信公众号加挂“交警指南”“驾考业务”链接,整合涵盖驾驶证业务、机动车业务等24余项高频便民服务项目,清晰解读驾驶证换证补证、车辆年检预约等高频业务流程,在“交管12123”App内推出交通事故线上快速处理与理赔直联通道,做到轻微事故报案、定责、定损、理赔全流程线上闭环处理。

我市基本养老保险参保人数 达421.79万

本报讯(记者 于伯平 通讯员 寇丽)12月29日,记者从市社保中心获悉,截至11月底,全市参加基本养老保险人数达421.79万。这一数据标志着我市在社会保障体系建设方面取得重要进展。

基本养老保险作为社会保障体系的重要组成部分,对保障居民晚年生活、促进社会稳定意义重大。今年以来,我市持续推进高质量全民参保工作,深入开展精准扩面工作,加大扩面宣传力度,加强大数据比对分析,鼓励引导各类符合条件人员参加基本养老保险,坚持完善政策、优化经办、加强宣传、数据赋能多措并举,有效提升扩面质量,推动基本养老保险参保人数稳步增加。

下一步,我市将继续完善养老保险制度,提升服务水平,为参保群众提供更坚实的保障。

茌平社区大学 将“养老”变“享老”

本报讯(记者 王军豪 本报通讯员 刘明明 常帅)12月26日,室外天气寒冷,在平首社区大学体验营里却暖意融融,歌声读书声欢笑声声声入耳。60多位中老年“大学生”在这里唱红歌、做健身操、诵读经典、学文化知识……幸福感变得触手可及。

体验营中,传统文化、家风家教、健康养生、中医急救等课程丰富多彩,融合集体生日会、共学夫妻感恩会等多种形式,结合拍打养生操、游戏互动,用忠孝仁义、孝老爱亲、和睦邻里等传统美德不断滋养学员的心灵,用文化润心点亮市民新生活。

在平首社区大学,搭建“家门口”的生活和文化活动场所,让更多市民走进社区大学收获美好心情,家庭更和谐,将“养老”变为“享老”。

本期社区大学学员以复兴社区、宾王社区、南关社区及信发社区居民为主体,涵盖退休干部职工、教师、群众等多领域。通过7天的学习体验,学员们受益良多、意犹未尽,纷纷表示今后将把所学分享给亲朋及左邻右舍,用孝善之举温暖家庭、奉献社会,积极向身边人传播中华优秀传统文化的魅力。

首期社区大学启动后,振兴街道连续开办了第一个街道社区大学,以后还将结合群众需求,以点带面在城区或村镇举办系列公益活动,让社会主义核心价值观落地生根,融入社区群众日常生活。



12月27日,来自福建的游客正在位于古城的中国骨方博物馆参观游览。中国骨方博物馆是国内首家专业的中医骨方类博物馆,馆内收藏了名家骨方、古籍善本、名医手稿等三大类藏品,其中各类骨方7.5万余枚。近年来,聊城市依托古城内的30多座微型博物馆,活化历史文脉,打造古城文化地标,每年吸引数十万外地游客来此旅游观光。

■ 本报记者 朱玉东

剪纸 迎新年

12月28日,在东昌府区斗虎屯镇综合文化活动中心梁颖剪纸工作室,当地剪纸爱好者欢聚一堂,通过创作以新年为主题的剪纸作品,弘扬传统文化,喜迎新年的到来。

■ 本报通讯员 张振祥 阮树荣



12月27日,茌平区第二人民医院举办“剪出心意,纸为传承——传统文化沉浸式体验元旦剪纸活动”,职工、患者在剪纸非遗传承人曹新明的指导下,沉浸式体验“跳跃于指尖上的艺术”,深刻感受到了中华优秀传统文化的魅力。

■ 本报通讯员 史奎华 王莉

青年“点单” 定点嵌入

冠县青年夜校点亮人才别样夜生活

本报讯(记者 刘亚杰)12月26日晚7点,在冠县老年大学二楼舞蹈教室内,十余名青年在老师的指导下认真学习交谊舞,舒缓身心压力,摆脱工作和生活带来的疲惫;瑜伽教室内,青年们跟随老师的示范舒展双臂、拉伸肢体、静坐冥想,充分感受瑜伽带来的身心放松与愉悦……

“走,一起去青年夜校打卡!”当下,在冠县,青年夜校正成为青年们舒缓压力、陶冶情操的一片净土,也为他们提供了开启别样夜生活的新场地。

“虽然现在数字化时代,但写好汉字仍然是我们传承中华优秀传统文化的重要使命。”“把字写好,将来还能教自己的孩子呢。”……书法教室里坐满了前来学习的青年朋友。90分钟的课程中,大

家一直专注于笔墨纸砚之间,在横撇撇捺中寻得内心的宁静与平和。

“平时有时间就通过临摹字帖自己练习,效果一般。我觉得青年夜校是个很好的学习机会,就第一时间报了名。”张彤是一名社区工作者,很早就想系统学习汉字的间架结构,青年夜校满足了她的愿望。她告诉记者,练习书法的过程,也是与自己内心对话的过程,能培养专注力与耐心,令她十分受益。

“乒乓球是一项需要不断练习的运动。每一个技术动作,都需要我们反复地去揣摩、去实践,才能逐渐掌握并运用自如。”乒乓球课程教室内,官献忠老师详细讲解了握拍、站位步伐、击球等技术要领,并不时走到学员面前,手把手指导大家。“今天感觉特别棒!以前只是偶尔打打乒

乓球,很多动作都不规范。通过这次课程,我才知道原来握拍、站位、击球有这么多的讲究。现在能明显感觉到自己打球更有章法,不像以前那么盲目了。”刚下课的徐同学表示。

“冠县青年夜校是由共青团冠县委员会牵头,联合县老年大学、县工人文化宫、县新华书店、社会培训机构共同举办的公益普惠性青年中短期赋能培训项目。”共青团冠县委员会相关负责人向记者介绍,他们瞄准青年学习生活场景,以“定点+嵌入”的方式将青年夜校设在青年方便、愿意来的地方,构建起冠县青年“15分钟夜校学习成长圈”。

在开办夜校之前,共青团冠县委员会通过线上发放调查问卷、线下与青年座谈交流等方式,精准问需问计于青年群体。

明确青年喜爱的课程内容和形式,根据青年喜爱的内容积极整合师资力量,挖掘书法国画、形体瑜伽等各领域优秀讲师23人,建立青年夜校讲师库,充实课程内容。课程实行“班主任制”,每期课程配备团干部、志愿者各1名,进行“学员报名、上课通知、收集意见、迭代提升”全链条运营管理,确保课程质量。课程收费坚持公益普惠性原则,通过“青年出一点、自筹掏一点、市场让一点”,让夜校课程费用“一降再降”。同时,课程设置免费试学环节,体验满意再付费,让青年没有后顾之忧。

截至目前,冠县“青年夜校”已根据青年“点单”需求开设2期,设置非遗印刷雕刻技艺、瑜伽、摄影等13类课程28个班次,累计帮助600余名青年在不一样的夜生活中缓解压力,拓宽视野,收获成长。